





Menu Gold Burger

https://lacarte.menu 8 Place De Verdun, Tarbes, France +33562901947,+33638104889









Un complet menu de Gold Burger de Tarbes avec tous les **17** repas et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Gold Burger :

Si vous cherchez de bons burgers, c'est la bonne adresse !!! La patronne est super sympa, fais tout pour vous faire plaisir ! J'ai goûté le savoureux et les galettes sont vraiment délicieuses <u>Lire plus</u>. Avec un agréable temps, on peut même manger dehors. Pour la faim rapide entre les deux, Gold Burger de Tarbes sert savoureux sandwiches, petites salades et autres délices, ainsi que boissons chaudes et froides, et tu peux t'attendre à la typique délicieuse **cuisine française**. La plupart du temps, les <u>burgers de ce lieu</u>, qui sont parmi les points forts, sont proposés avec des garnitures comme les frites, des salades vertes et de chou ou des quartiers de pommes de terre.

Menu Gold Burger



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Plats végétariens

PITA

Spécialités turques

KEBAB

Drinks

BOISSONS

Restaurant Category

FRENCH

Starters & Salads

CHIPS DE POMMES DE TERRE FRITES

Ces types de plats sont servis



Ingrédients utilisés

LÉGUMES

LARD

FROMAGE

BŒUF

VIANDE

FRUIT

Menu Gold Burger



Gold Burger

8 Place De Verdun, Tarbes, France

Heures d'ouverture:

